

Под парусом КНИЖНЫМ

Праздник «Неделя детской книги» традиционно в дни весенних каникул устраивают малышам библиотеки областного центра. В этом году на открытие недели в детский филиал Гродненской областной научной библиотеки имени Евфимия Карского пригласили детей-сирот.

Для мальчишек и девчонок мероприятие прошло в рамках проекта «Эліза Ажэшка ў памяці нашчадкаў» при поддержке проекта «Жывая гісторыя».

– *Хорошо, что недели детской книги стали традицией,* – подчеркнул начальник главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Гродненского облисполкома Павел Скробко. – *Стараемся на них как можно больше внимания уделять подрастающему поколению, дарить детям книги, игрушки, сладости.*

О вкладе в развитие юных гродненцев говорила директор областной научной библиотеки имени Евфимия Карского Лидия Мальцева:

– *Наши библиотеки оборудованы необходимой мебелью, кроме современной детской литературы, в них есть познавательные игры, телевизоры для просмотра специальных программ. Стараемся создать условия, в которых ребята с интересом познавали бы мир.*

Участников ждали конкурсы, викторины, сказочное представление, сладкий стол и многое другое. Особый восторг вызвал номер с мыльными пузырями: попасть в переливающийся всеми цветами радуги тоннель желал каждый. В гости к юным читателям зашла и сама Элиза Ожешко. В образе известной писательницы сотрудник библиотеки поприветствовала детей и пожелала им всегда находить время для хороших и